

67659999



新闻线索奖每周一名 挂烫机一台

超市门口有人送礼券,可以免费领两斤鸡蛋

说是送鸡蛋,结果让掏钱买“消毒机”

工商人员提醒老年人别上当,这是推销产品的老把戏了

打着免费送鸡蛋的幌子请老人去听课,实际上却是在推销产品。“包装太粗糙,根本不值那个价。”曾做过质检工作的刘先生跟父亲去听了一次后,马上就挑出了毛病。昨日上午,记者到讲课地点查看,发现他们打着同一个公司的旗号推销的两种机器,生产地点却不一样。随后,丰产路工商所工作人员将讲课地点的10台机器暂扣。

本报记者 张璇 实习生 弓圣君/文 本报记者 周甬 实习生 陈旭东/图

说是免费送鸡蛋,其实推销产品

24日下午,刘先生和父亲到经三路与农业路交叉口西北角的华润万家超市买东西,刚出收银台,一年轻女子拉住了父亲,给了他们一张礼品券,称可以凭此券第二天8时30分前,到路口往西200米的济源大厦三楼免费领取两斤鸡蛋。

“我们去了之后,哪有什么鸡蛋呀,他们是在推销产品。”刘先生说,第二天一大早,他和父亲来到济源大厦,几名工作人员将两人领到三楼的一个房间,里面已坐了20多个人,几乎都是老年人。

随后,几名工作人员轮番介绍“无双”牌的两个产品,“空气解毒净化机”卖到1180元,“活氧消毒机”卖580元,功能也被夸大了不少。“包装太粗糙,根本不值那个价。”刘先生说,“我以前从事过质检工作,一看他们的产品就知道有问题。”

在现场,有两位老年人听了工作人员的介绍后当场就买了他们产品。但是大家都没有领到他们承诺的两斤鸡蛋。

20多位老人被骗来听课

26日不到8时,记者来到济源大厦门口,这里已聚集了20多名老人。随后,工作人员将他们领上了三楼,一中年男子一边检查大家手中的礼品券,一边编号安排座位。接着,一名戴眼镜的年轻男子走到前面,开始讲课。他自称姓王,是环境方面的专家。

“我们来做个简单的小实验就可以看出这个机器的好处。”王某向一个装自来水的烧杯里滴了一些蓝墨水,随后将“无双”牌的“活氧消毒机”的过滤器放进去,不一会儿,水的颜色渐渐变浅了。“这台机器最大的特点就是能净化水质,消除污染物,还可以消除菜中的残余农药。”

而另一台“空气解毒净化机”,王某宣称得



现场的10台机器被工商人员暂扣。

更神奇,可以在很短的时间内净化屋子中的空气,消除有害物质。

看到机器有这么强的功效,老人们都被吸引住了。

老把戏换包装,工作人员将机器暂扣

9时20分许,丰产路工商所几名工商人员来到现场,王某让他们的工作人员给在场的每位老人发了4个鸡蛋。工商人员要求守在门口编号的中年男子出示营业执照,男子称他们公司叫“无双伟业科贸有限公司”,只在这里举办了3天的讲座,办公地点在铭功路,这里没放营业执照。

记者发现,他们宣讲的“活氧消毒机”和“广磊空气解毒净化机”只在提手附近挂了

个“无双”的牌子,生产地是深圳两个不同的区域。

当工商人员质疑两台机器的价格时,一名马姓年轻女子说:“这就好比国产手机和诺基亚,能比吗?”而当工商人员让她介绍净化原理时,她却答不上来了。

“我们也实在不知道他们在做什么。”济源大厦的一个女经理说,她对他们在此讲课也有疑问,但对方承诺是合法行为,她也就没再多问。

“几年前就有类似的活动,现在只是包装更加华丽了,其实还是老把戏。”该工商所所长郝涛说,“老年人还是应该多提高警惕。”随后,工商人员将现场的10台机器暂扣。

线索提供 刘先生

骑自行车去西藏 他用了48天 6万字旅行日记 他打字打了一年

58岁的买玉喜《单车西藏之旅》昨天“出书”



买先生有6辆自行车

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 谭威/文
本报记者 王银廷/图

本报讯 翻秦岭、过蜀道、穿茶马古道,58岁的郑州买玉喜单人骑车48天完成了他3300公里的西藏之旅。在这48天里,他写下了6万多字的旅行日记。昨日,经过一年的努力,他终于将打印成一本“书”。

昨日9时,在西苑小区13号楼,买玉喜拿着手稿和刚印好的书高兴地说:“这是我到西藏的全部感受,也是我出的第一部书,我要让更多的人了解我们美丽的祖国。”

翻开这部《单车西藏之旅》的书页,买先生在自序中写道:“古老的茶马古道,让我感受了2000年前赶马人不屈不挠走出来的奇迹;蜀道上2700年的古柏王令我感慨生命的短暂……”

买先生说,1998年,他爱上骑自行车,从交运集团退休后便开始骑车去湖北等相邻省份。“2007年4月4日,我从郑州出发,5月21日到达拉萨。我把48天旅途中的一切都记了下来,回来后我学习电脑打字,一年多来,我终于把手稿变成了书。”

前脚喷好斑马线 后脚被写小广告



□本报记者 张璇 实习生 弓圣君/文
本报记者 赵克/图

本报讯 喷漆工人前脚在喷斑马线,写小广告的后脚就瞄上了。“太不尊重别人的劳动了。”看着白色斑马线上的污点,巡防队员直叫可惜。

经八路巡防队队长杜长征说,凌晨2时许,他巡逻到此处时,喷漆工人正在给这一段斑马线喷漆。3时许,他发现刚喷完漆的斑马线上被人用黑笔写着办证的小广告(如图)。看到巡防队员,正准备继续写广告的年轻人拔腿跑了。

线索提供 李四信

18岁女孩酒店莫名坠楼身亡

法院调解,父母获赔三万元

□本报记者 鲁燕

本报讯 6月12日,18岁的小游在郑州一大酒店上网后,突然坠楼死亡,死者父母认为该酒店负有不可推卸的责任,要求酒店赔偿各种损失共计294588.4元。昨日,二七区法院经过调解,双方达成协议,由酒店一次性补偿小游父母各项损失3万元。

小游家人称,小游外出到三门峡的姨父那儿打工,干了不久就不想干了。姨父给她买了到湖北荆门老家的火车票,同时还给了小游50元。

不过,6月12日,小游却来到郑州金银大酒店上网,在网吧附近坠楼身亡。经郑州市铁路公安处鉴定:小游系高坠致颅脑损伤死亡。而列车根本就不经过郑州,小游为何来郑州是个谜,她出门时所带的一个双肩背包也不知所踪。

小游父母认为,小游在金银大酒店处突然死亡,金银大酒店负有不可推卸的责任,系金银大酒店管理人员未尽到自己的职责,造成其从高处(观景台)坠楼身亡,金银大酒店应承担民事赔偿责任。

金银大酒店称,他们已于2006年8月份

将二楼南侧500多平方米承包出去开网吧,发生事故应与酒店无关。小游失身坠落处系酒店三楼东侧玻璃幕墙下沿的边缘,不存在人行通道,根本无法通行,也无景观可观。

事实上,该事发部位已被三面玻璃护栏所隔断,且悬挂有提醒客人注意安全的温馨提示,客观上杜绝了来往人员由此通行的可能,普通人也根本不能到达。而且游某在离开酒店后重新返回,并攀爬三楼东侧玻璃幕墙下沿的边缘,是经过多次勘察现场后作出的决定,显然是为了达到其不可告人的目的,游某坠楼死亡纯属意外。

诉前金银大酒店已为小游父母处理善后事宜垫付了相关费用,经调解,小游父母获赔3万元。

线索提供 卫香香 张建丽

HOME TOP 好美特
Global Products
专业蒸汽挂烫机

电话: 8008838253 66519795
地址: 郑汴路未来路口南200米路西



消防队员紧急灭火

这个工厂烧得一塌糊涂,员工说

要有消防水龙 不会这么惨

□晚报首席记者 徐富盈/文
本报记者 王银廷/图

本报讯 昨日上午,汝河路与西三环交叉口西侧一院内,一个专门制造家具包装物的工厂突发大火。

据现场的中原消防大队郭晋宝介绍,起火的是一个制造包装毡的生产车间。11时20分,险情被排除。但数十吨原料和几台设备烧毁,6间厂房在大火中坍塌。损失数十万元。

该厂老板鲍先生介绍,当时,车间一台机器出了故障,工作人员在排除时突然起了大火,起火原因可能是线路老化引起的。一员工介绍,车间是租来的,没有消防设备,如果当时有消防水龙,就不会损失这么大。目前,起火原因正在调查中。

线索提供 闪先生